
 

 

 

 ادرسه جيدا ثم اجب عضيات الخلية يوضح الشكل المقابل بعض :السؤال الأول

 

 ظلل المربع المجاور للإجابة الصحيحة من  /1 

 بين البدائل المقترحة

أي المقترحات بالجدول توضح وظائف  

 درجةA. B .C(1  )        العضيات  

 

 

 

 

 

        

 
 

 

                                                                   

         درجة( 2)                                      :التراكيب المشار اليها بالحروف اكتب أسماء العضيات او        أ/       /2

N     ...................... :O   ..................... :H........................ : S ........................... : 

 التي في كل من الخلايا أوراق النبات وخلايا البنكرياس وخلايا البكتيريا ......    حدد رمز العضية  ب/       

 ( من حيث الوظيفة وعدد الاغشية المحيطة بها ( I ( والعضية  Jالعضية)    قارن بين التركيبج/          

                      I J                العضية
 الوظيفة 

 
 

  

   المحيطة بهاشية عدد الاغ

 

 

A

A 

D 

C B A  

 أ بناء البروتين  تخزين البروتين  ايض الكربوهيدرات 

 ب افراز البروتين  بناء البروتين  تغليف البروتين 

البروتين نقل   صنع الدهون  بناء البروتين   ج 

 د  أيض الكربوهيدرات  تخزين البروتين  بناء البروتين 
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(  2022/2023)   الفصل الاول          11للصف     الأحياء مادة  في    قصير أول    إختبار  
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1  الصفحة   

 سلطنة عمان 

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمسقط 

:احمد بن سعيد الخليلي مدرسة  

(10-12  )  

 

.. .:..................................الصفم الطالب:...........................إس  

2يتبع في الصفحة    

 

جةدر 1    

K 

جة در 2  

O P 

 

L 

E 

R 

T 

 

S 



 :  ثانيالسؤال

 درجة(   1)                                      /   ماهو المقصود بمقدار التكبير اثناء المشاهدة المجهرية ؟   3 

      

 ........................................................................................................................

 ........................................................................................................................ 

 

, وقد استخدم في    مجهز بكاميرا د احد الباحثين خلايا الدم الحمراء باستخدام المجهر الضوئي شاه  /4  

. قام الباحث باخذ صورة للمشاهدة   (X 40)وعدسة  شيئية  (X  10 )بقوة تكبير  مشاهدته عدسة عينية

 .    mm 2,8وكان عليها طول الخلية الواحدة يساوي  

 درجات µm                                              (3   )بوحدة   الحمراءإحسب الطول الحقيقي لخلية الدم   

 ........................................................................................................................ 

 ........................................................................................................................ 

 ........................................................................................................................ 

 .............. .......................................................................................................... 

 ....................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) انتهت الأسئلة(     بالتوفيق                                                                                        

 

 2الصفحة                                                      


